Temat: Liczba n. Dtugos¢ okregu. 28.04.2020 r
Wzdr na dtugosé okregu: I=2rmr

r- dtugosé promienia okregu

n—-3,14

1. Jaki promien ma koto o obwodzie 20 cm?

I=2%¥
20 =21rr | Stosujemy wzor na diugos¢ okregu
o T 3,2 [cm] | = =32

Odp. Promien kola jest rowny % c¢m (czyli okoto 3,2 cm).

2. Oblicz promien kota o podanym obwodzie.
e Obwdd=10cm
10=2nr

40=2mr

3. Zapisz w jak najprostszej postaci.
A4nt+9mn=13n
2x7m=
12n-6n=
l4n+3n+2n=
10n—-m=
4. Str.100 zad. 3 b,c,d,e,f.- zeszyt ¢wiczen. ( liczymy w ten sam sposéb jak zad. 3).
5. Str. 100 zad. 4 — zeszyt ¢wiczen.
e 1 rys. zegarek- oblicz obwdd zegarka. r =20 mm
L=2mr
L=2mn x 20=............. przy zadaniu jest symbol kalkulatora, mozna z niego
skorzystaé.
e 2 rys. koto samochodowe . r=29 cm

e rys. 3 do wyliczenia jako zadanie domowe — srednica pizzy wynosi 35 cm to
promienr=...........
Termin realizacji: 28.04.2020 r
Powodzenia.



